

## Referat møte i Telemarkskomiteen

Tilsted0e:	Medlemmer av Telemarkskomiteen: Rolf Bryn (RB), Niri Lyngdal (NL), Isabella Alveberg (IA), Bjarne Ringstad (BR), Guro H Kjølsest (GHK), Mathilde Olsen Ilebrekke (MOI)
	Forfall:
Organisator/referent:	RB
Dato/tidspunkt	<b>18.04.2023, kl. 17.00-18.00</b>
Sted:	Teams
Tema:	TK-møte nr. 10 2022-2024

### Habilitetsvurdering

#### Sak 7 – 2022-2024 Organisering av telemark

Oppstart blir 1. juni. Det er gjennomført introduksjonsmøte med Per Olav Tangen, og det er laget en plan for overgangen.

#### Sak 9 – 2022-2024 Terminliste og rekruttering

Oppdatering og status.

- RB drar til Song og tar tiden.
- NC sammenlagt. Ikke så mange renn å ta av. Til Sogn kommer foreløpig bare 9 løpere totalt (Trym, Emil, Gøril, Ella, Emma, Petra, Julie, Kaja og Olai), men det kommer kanskje noen flere. GHK følger opp FBB som lager en samlet oversikt og finner ut om vi har noen premier.
- RBR snakker med Marita om medaljer.
- Samling på Fonna. Budsjettet med 10.000,- i støtte. Vurderer om det er mulig å gi noe mer når vi vet mer om revidert budsjett. Spørsmål om hengeren kan komme over fjellet å være med på samlingen. Også ønske om å få hengeren opp uke 20 ifm skitesting. Den kan sikkert stå der fra da frem til samlingen.

#### Sak 11 – 2022-2024 vårmøte

Det er lagt opp til felles vårmøte

Vi må finne en god måte å få folk til å stille. Vi legger også opp til møte på Teams. Dette bør bli «kick-of» for Bjørn Espen som nybakt sportssjef. Vurdere også å finne et annet tidspunkt eller en annen dag som kanskje gjør at flere ønsker å være med. Onsdag 14. juni er en mulighet. RB snakker med FBB om å sette sammen litt info og bilder fra sesongen. RB snakker med Bjørn Espen.

#### Sak 12 – 2022-2024 Valgkomite

På høstmøte skal vi ha på plass en valgkomite. Leder og to medlemmer. Det er ikke mange igjen i miljøet som ikke har hatt denne rollen tidligere. Det kan tenkes at dette blir litt mer utfordrende enn tidligere p.g.a. krav til kjønnsbalansen i skistyret nå skal inkludere grenkomiteledere.

#### Neste møte/møteplan

Dato og tid	Møte	Møteform
10.05.2023, 17.00	TK-møte	Teams

--	--	--